Die ungleichférmige Bewegung

1. Ein LKW legt eine Gesamtstrecke von 120km zurtick, davon 90 km mit v;=40km/h und die restliche Strecke
mit v,=60km/h.
a) Berechnen Sie wie lange das Fahrzeug unterwegs ist. Wie grol? ist seine Durchschnittsgeschwindigkeit?
b) Der Fahrer legt eine zusétzliche Pause von 10min ein. Geben Sie die Durchschnittsgeschwindigkeit an.

2. Ein Fahrzeug benétigt fiir eine Gesamtstrecke von 120km, die er zum Teil mit 40km/h und zum anderen mit
60km/h durchféhrt und einer dazwischen liegenden Pause von 15min eine Gesamtzeit von 2h 40min.
Ermitteln Sie die L&ngen der Teilstrecken, die er mit den beiden Geschwindigkeiten durchfahrt.

3. Das nebenstehende Ort-Zeit-Diagramm beschreibt AX In m
eine ungleichférmige Bewegung.
a) Beschreiben Sie das Bewegungsverhalten des
Korpers in Worten. el
b) Bestimmen Sie die Durchschnittsgeschwindigkeit /]
des Kdpers im Zeitintervall [0;80]s. 60
c) Berechnen Sie die Intervallgeschwindigkeiten
fur At=10s und zeichnen Sie das zugehorige P
Geschwindigkeits-Zeit-Diagramm. 20 A
d) Zu welchem Zeitpunkt besitzt der Korper seine tins
groBte Geschwindigkeit? Begriinden Sie. 10 30 50 0

100

4. Ein Motorroller legt die erste Halfte einer Strecke mit 30km/h, die zweite Hélfte mit 50km/h zurtick.
Wie groR ist seine Durchschnittsgeschwindigkeit fiir die gesamte Strecke?
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4. Ein Motorroller legt die erste Halfte einer Strecke mit 30km/h, die zweite Hélfte mit 50km/h zuriick.
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